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Merci de repondre sur le sujet dans les cadres prévus a cet effet.
A Exercice 1 [Calcul vectoriel].

(a) Soient u = (—1,1,-2) et v = (1,2, —1). Trouver angle entre les vecteurs u et v.
1 (b) Trouver un vecteur orthogonal & u et v.

(c) Soient s = (3,—3) et t = (—2,12). Les vecteurs s et t sont-ils paralléles ? orthogonaux ? aucun des
l’ deux ? (justifiez votre réponse)
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Exercice 2 [Matrice]. Soit A = ( 3 2 2 )
1 3

4
/L a) A est-elle inversible ?
/k ) A est-elle orthogonale ?
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Exercice 3 [Valeurs et vecteurs propres]. Soit A = (

N DN DN
N DN BN
N DN N

).

(b) Déterminer les vecteurs propres correspondants (c-a-d, les solutions avec chaque valeur propre).

(a) Trouver les valeurs propres de A.
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Exercice 4 [Nombres complexes].
(a) Mettre sous la forme a + ib (a,b € R) le nombre ($14)2.
(b) Soit z = 2 — 2i. Mettre z sous la forme exponentielle.

(¢) Trouver les racines cubiques de z (c-a-d, un nombre complexe w tel que w® = z). Donner les solutions
sous forme trigonométrique.

(d) Est-il vrai que le nombre —1 — i est I'une des racines cubiques de z ?
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